

М. И. Днепров

Умер Митрофан Иванович Днепров. Весть эта горько отзовется в сердцах всех, кто любит искусство оперетты, кто видел на сцене этого большого мастера, одного из основоположников и создателей Московского театра оперетты.

Природа щедро одарила М. И. Днепрову. Обладая приятным баритоном, обаятельной сценической внешностью, он начал свою театральную жизнь на оперной сцене, но уже с 1907 г. и до конца трудовой деятельности Днепров посвятил себя искусству оперетты, став одним из самых любимых и популярных актеров русской опереточной сцены.

Наиболее плодотворный период расцвет его светлого и жизнерадостного таланта наступает в годы ста-

новления и развития советской оперетты на сцене Московского театра оперетты. М. И. Днепров участвует в создании первой советской оперетты «Женихи» И. О. Дунаевского, блестяще сыграв роль маркера. Он дает сценическую жизнь целому ряду образов в опереттах Б. Александрова, Ю. Милютина, И. Ковнера и других советских композиторов, с блеском играя и ведущие роли в классическом опереточном репертуаре.

Замечательный актер, прекрасный человек, М. И. Днепров пользовался прочной и неизменной любовью зрителей и своих товарищей по сцене.

Светлая память с Митрофане Ивановиче Днепрове надолго сохранится в наших сердцах.

Московский театр оперетты.

5
СОВЕТСКИМ КУЛЬТУРАМ
Москва

1 5 ЯНВ 1986